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Шановний пане Голово! 

Міністерство внутрішніх справ України, розглянувши лист Рахункової 
палати України щодо результатів аудиту ефективності використання 
бюджетних коштів,-виділених- на підготовку- кадрів вищими навчальними-
закладами із специфічними умовами навчання (вих. від 01.07.2019 № 07-1925), 
повідомляє, що всі конструктивні зауваження та роз'яснення фахівців 
Рахункової палати України, надані в ході аудиту, взято до уваги. За 
результатами аудиту в МВС розроблено в установленому порядку План заходів 
щодо усунення виявлених порушень та недоліків. 

Крім того, підготовлено нові редакції проектів положень про заклади 
вищої освіти МВС та про порядок відрахування, переривання навчання, 
поновлення і переведення курсантів (слухачів) закладів вищої освіти МВС, які 
проходять процедуру візування. 

Завершено атестацію освітньої програми з первинної професійної 
підготовки поліцейських Луганським державним університетом внутрішніх 
справ імені Е. О. Дідоренка для робітничої професії «Поліцейський» (зц 
спеціалізаціями). Завершення атестації в інших закладах вищої освіти МВС 
відбудеться згідно з планом-графіком засідань Акредитаційної комісії 
Міністерства освіти і науки України у вересні-жовтні поточного року. 

Отримано ліцензію на провадження господарської діяльності з медичної 
практики Львівським державним університетом внутрішніх справ. 

Забезпечено розподіл випускників закладів вищої освіти МВС згідно з 
отриманими спеціальностями (спеціалізаціями). 

Закладами вищої освіти МВС активізовано роботу щодо заповнення 
вакантних посад курсантів. 
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При складанні бюджетного запиту до проекту Державного бюджету 
України на 2020 рік ужито заходів з урахування пропозицій Рахункової палати 
щодо приведення назви бюджетної програми 1001080 «Підготовка кадрів 
вищими навчальними закладами із специфічними умовами навчання» у 
відповідність до термінів, визначених Законом України «Про вищу освіту». 

( Міністерство внутрішніх справ, як головний розпорядник бюджетних 
коштів, відповідно до частини 6 статті 20 Бюджетного кодексу України 
протягом року на всіх стадіях бюджетного процесу в межах своїх повноважень 
здійснює оцінку ефективності бюджетних програм, що передбачає заходи з 
моніторингу, аналізу та контролю за цільовим та ефективним використанням 
бюджетних коштів. 

Так, протягом охопленого перевіркою періоду, унаслідок здійснення 
постійного моніторингу та аналізу ефективного використання бюджетних 
коштів закладами вищої освіти Міністерством, у разі необхідності, 
здійснювався перерозподіл видатків у розрізі економічної класифікації видатків 
бюджету за КПКВ 1001080 окремо за загальним і спеціальним фондами та 
вносилися відповідні зміни до їх кошторисів, з урахуванням вимог постанови 
Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2002 року № 228. 

Під час опрацювання змін до кошторисів Міністерством внутрішніх справ 
оцінювалися ефективність та цільове спрямування бюджетних коштів за КПКВ 
1001080, що також є одним із елементів внутрішнього контролю. 
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